
Wir wollten es nicht 

an die große Glocke hängen:

reduziert in vielen  

      Kategorien
70%BIS ZU

Winterschlussverkauf

porta.de * Gültig bis 07.03.2021

*

JETZT ONLINE BESTELLEN UND BEQUEM ABHOLEN.
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P71-m-schm/P04-21/POR-04

JERSEY-ELASTHAN-SPANNBETTTUCH 
97% Baumwolle, 3% Elasthan, Steg- 
höhe 30 cm, versch. Größen und Farben  
717591.00-717593.05

150x200 cm

-48%

je 17.99
34.95

-47%

je 12.99
24.95

100x200 cm

DESSIN-
BEISPIEL

UNI-DOUBLEFACE-DECKE 
150x200 cm, 58% Baumwolle, 
35% Polyacryl, 7% Polyester, 
versch. Farben  706787.00-716649.01

-24%

je 59.99
79.-

-42%

je 79.99
139.-

WOHN- 
DECKE 
150x200 cm 
100% Poly- 
ester, versch. 
Ausführungen
719115.00

-58%

24.99
59.99

DEKOKISSEN, gefüllt,  
100% Polyester, versch.  
Ausführungen und Größen  
717277.00-717279.01

-33%

ab 29.99
44.95

38x38 cm

ÖSENSCHAL „GLAD“  
140x250 cm, 100% Polyester, 
versch. Farben  709541.00-.06

P70-m-schm/P04-21/POR-03

WINTER-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm, 100% Baum- 
wolle, versch. Qualitäten, mit Reiß-
verschluss  717472.00-717477.00

DESSIN-
BEISPIEL

SATIN-BETTWÄSCHE, 80x80/ 
135x200 cm, 100% Baumwolle,  
mit Reißverschluss  717369.00-717377.00

DESSIN-
BEISPIEL

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

SATIN-BETTWÄSCHE 80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss
719122.00-.02

-66%

je 19.99
59.99

-62%

je 14.99
39.95

-50%

je 9.99
19.99

DESSIN-
BEISPIEL

-58%

je 24.99
59.95

-57%

je 29.99
69.95

-39%

je 29.99
49.95

FLANELL-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss
715790.14-.20

-58%

je 14.99
35.95

WOHNDECKE

DESSIN-
BEISPIEL

WOHNDECKE 
150x200 cm, 100% 
Polyester, versch.  
Ausführungen  
701514.01-717531.01

SATIN-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle,  
mit Reißverschluss
715882.00-717919.00

DESSIN-
BEISPIEL

DESSIN-
BEISPIEL

DESSIN-
BEISPIEL

DESSIN-
BEISPIEL

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

SATIN-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm, 100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss  717052.00-719008.02

SAMT-SCHLAUFEN-
SCHAL „MAGNUM“
135x245 cm, Samt 
aus 100% Polyester, 
verdeckte Schlau-
fen, versch. Farben  
716471.00-.07

-20%

je 19.99
24.99

-28%

je 24.99
34.99

SCHLAUFEN- ODER 
ÖSENSCHAL

-25%

14.99
19.99

ÖSENSCHAL

-49%

29.99
59.95

SATIN-BETT- 
WÄSCHE

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

SATIN-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle,  
mit Reißverschluss, 
719064.00-719076.02

SATIN-BETTWÄSCHE  
„MORETA“, 80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, mit Reißver-
schluss, versch. Dessins, ohne Plaid  
719131.00-719132.02

-66%

je 29.99
89.95

SATIN-BETTWÄSCHE

-41%

je 69.99
119.95

JERSEY-BETT- 
WÄSCHE

JERSEY-BETTWÄSCHE, 80x80/ 
135x200 cm, 100% Baumwolle,  
mit Reißverschluss  705000.00, .02

DESSIN-
BEISPIEL

SATIN-BETTWÄSCHE, 80x80/135x200 cm  
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 
versch. Dessins  714025.00-714028.02

SCHLAUFEN-  
ODER ÖSENSCHAL 
„KISS“, 142x245 cm  
100% Polyester,  
verdeckte Schlaufen
714772.00, .01

FLEECEDECKE 
„AUTUMN STRIPES“ 
150x200 cm, 100% Po-
lyester, versch. Farben
718238.00-.03

-50%

je 9.99
19.99

ÖSENSCHAL „LINUS“ 
140x245 cm, 100%  
Polyester, versch.  
Farben  708688.00-.13

reduziert in vielen Kategorien70%BIS ZU

* Gültig bis 07.03.2021

JETZT ONLINE 

BESTELLEN 

UND BEQUEM 

ABHOLEN.

*

P04_21_P70_P71.indd   Alle Seiten 23.02.21   09:46



P71-m-schm/P04-21/POR-04

JERSEY-ELASTHAN-SPANNBETTTUCH 
97% Baumwolle, 3% Elasthan, Steg- 
höhe 30 cm, versch. Größen und Farben  
717591.00-717593.05

150x200 cm

-48%

je 17.99
34.95

-47%

je 12.99
24.95

100x200 cm

DESSIN-
BEISPIEL

UNI-DOUBLEFACE-DECKE 
150x200 cm, 58% Baumwolle, 
35% Polyacryl, 7% Polyester, 
versch. Farben  706787.00-716649.01

-24%

je 59.99
79.-

-42%

je 79.99
139.-

WOHN- 
DECKE 
150x200 cm 
100% Poly- 
ester, versch. 
Ausführungen
719115.00

-58%

24.99
59.99

DEKOKISSEN, gefüllt,  
100% Polyester, versch.  
Ausführungen und Größen  
717277.00-717279.01

-33%

ab 29.99
44.95

38x38 cm

ÖSENSCHAL „GLAD“  
140x250 cm, 100% Polyester, 
versch. Farben  709541.00-.06

P70-m-schm/P04-21/POR-03

WINTER-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm, 100% Baum- 
wolle, versch. Qualitäten, mit Reiß-
verschluss  717472.00-717477.00

DESSIN-
BEISPIEL

SATIN-BETTWÄSCHE, 80x80/ 
135x200 cm, 100% Baumwolle,  
mit Reißverschluss  717369.00-717377.00

DESSIN-
BEISPIEL

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

SATIN-BETTWÄSCHE 80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss
719122.00-.02

-66%

je 19.99
59.99

-62%

je 14.99
39.95

-50%

je 9.99
19.99

DESSIN-
BEISPIEL

-58%

je 24.99
59.95

-57%

je 29.99
69.95

-39%

je 29.99
49.95

FLANELL-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss
715790.14-.20

-58%

je 14.99
35.95

WOHNDECKE

DESSIN-
BEISPIEL

WOHNDECKE 
150x200 cm, 100% 
Polyester, versch.  
Ausführungen  
701514.01-717531.01

SATIN-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle,  
mit Reißverschluss
715882.00-717919.00

DESSIN-
BEISPIEL

DESSIN-
BEISPIEL

DESSIN-
BEISPIEL

DESSIN-
BEISPIEL

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

SATIN-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm, 100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss  717052.00-719008.02

SAMT-SCHLAUFEN-
SCHAL „MAGNUM“
135x245 cm, Samt 
aus 100% Polyester, 
verdeckte Schlau-
fen, versch. Farben  
716471.00-.07

-20%

je 19.99
24.99

-28%

je 24.99
34.99

SCHLAUFEN- ODER 
ÖSENSCHAL

-25%

14.99
19.99

ÖSENSCHAL

-49%

29.99
59.95

SATIN-BETT- 
WÄSCHE

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

SATIN-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle,  
mit Reißverschluss, 
719064.00-719076.02

SATIN-BETTWÄSCHE  
„MORETA“, 80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, mit Reißver-
schluss, versch. Dessins, ohne Plaid  
719131.00-719132.02

-66%

je 29.99
89.95

SATIN-BETTWÄSCHE

-41%

je 69.99
119.95

JERSEY-BETT- 
WÄSCHE

JERSEY-BETTWÄSCHE, 80x80/ 
135x200 cm, 100% Baumwolle,  
mit Reißverschluss  705000.00, .02

DESSIN-
BEISPIEL

SATIN-BETTWÄSCHE, 80x80/135x200 cm  
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 
versch. Dessins  714025.00-714028.02

SCHLAUFEN-  
ODER ÖSENSCHAL 
„KISS“, 142x245 cm  
100% Polyester,  
verdeckte Schlaufen
714772.00, .01

FLEECEDECKE 
„AUTUMN STRIPES“ 
150x200 cm, 100% Po-
lyester, versch. Farben
718238.00-.03

-50%

je 9.99
19.99

ÖSENSCHAL „LINUS“ 
140x245 cm, 100%  
Polyester, versch.  
Farben  708688.00-.13

reduziert in vielen Kategorien70%BIS ZU

* Gültig bis 07.03.2021

JETZT ONLINE 

BESTELLEN 

UND BEQUEM 

ABHOLEN.

*
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WÄSCHESAMMLER „LAUNDRY“ 
100% Polyester, 35x33x60 cm
718940.00

-56%

je 2.99
6.95

HANDTUCH
50X70 CM

-33%

je 7.99
11.95

HANDTUCH

-55%

je 7.99
17.95

BADTEPPICH „CLEVELAND“, 100% Baum- 
wolle, versch. Ausführungen und Größen  
706734.00-706744.02

FROTTIER-SERIE „LOU“ 
100% Baumwolle, 
versch. Farben und Größen  
715352.04-715356.09

DUSCHTUCH 
70x140 cm

HANDTUCH 
50x100 cm

DUSCHTUCH 
67x140 cm

HANDTUCH 
50x100 cm

-62%

je 12.99
34.95

-49%

je 6.99
13.95

-70%

ab 7.49
24.99

BADTEPPICH
50x60 cm

FROTTIER-SERIE „KARO“ ODER „STREIFEN“ 
100% Baumwolle, versch. Ausführungen
700108.00-715794.01

DUSCHTUCH 
70x140 cm

-28%

je 19.99
27.95

DESSIN-
BEISPIEL

P76-m-schm/P04-21/POR-09

FROTTIER-SERIE „AUTUMN 
STRIPES“, 100% Baumwolle,  
versch. Ausführungen
717704.00-717706.02

-49%

je 4.99
9.95

DUSCHTUCH 
70x140 cm 

-49%

je 9.99
19.95

HANDTUCH
50x100 cm 

FROTTIER-SERIE „AURORA“ 
100% Baumwolle, 
versch. Farben und Größen  
716723.00-716727.09

UNI-FROTTIER-SERIE „LAUREEN“ 
100% Baumwolle, versch. Aus- 
führungen  717588.00-719091.05

DUSCHTUCH 
80x150 cm 

BADEMATTE 
50x80 cm 

DESSIN-
BEISPIEL

-59%

je 5.99
14.95

HANDTUCH
50x100 cm

-42%

je 19.99
34.95

-59%

je 5.99
14.95

BETTEN-SERIE „GOLF VON ALASKA“ 
Füllung: 100% Daunen, 1a handver- 
lesene Freilanddaunen, Bezug: Feinster 
Daunenbatist aus 100% Baumwolle

KASSETTENDAUNENBETT 
135x200 cm, Füllung: 700 g, 
5x7 Kassetten, 2 cm Innensteg
706602.00-.02

-41%

349.-
599.-

KASSETTENDAUNENBETT
135x200 cm, Füllung: 400 g, 
6x8 Kassetten  716224.00-.02

-40%

299.-
499.-

KOPFKISSEN 
80x80 cm
Füllung: 70% 
Federn, 30% 
Daunen, 900 g, 
Bezug: 100% 
Baumwolle  
716219.00

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

KOPFKISSEN „CLASSIC MEDIUM“ 
80x80 cm, 950 g, 70% Federn,  
30% Daunen, Bezug: 100% Baumwolle  
716226.01

o. Abb.: 40x80 cm, 475 g, 716226.00

-49%

je 49.99
99.95

-42%

je 39.99
69.95

KOPFKISSEN „ALLERGO PROTECT“
40x80 cm, Füllung: AllergoFill® aus  
100% Polyester, Bezug: 100% Baum- 
wolle, mit Reißverschluss  716076.02

-19%

je 79.99
99.95

-37%

je 99.95
159.-

KOPFKISSEN 
80x80 cm

-46%

14.99
27.99

WÄSCHE-
SAMMLER

-55%

je 19.99
44.99

BADTEPPICH „SEALEVEL“, 50x60 cm 
100% Polyacryl, versch.  
Ausführungen  717633.00- 
717634.02

ALLERGIKER-
GEEIGNET

60° C
WASCHBAR

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

EINZIEHDECKE „SINFONIE“ 
135x200 cm, Füllung: 1345 g Paradies  
Fill® aus 100% Polyester, Bezug: 
100% Baumwolle  701808.00-.02

BETTEN-SERIE „MEDICUS CLEAN“ 
Füllung: 100% Polyester-Hohlfaser, Bezug: 100%  
Mako-Baumwolle, auch in Übergrößen reduziert

KOPFKISSEN  
40x80 cm, gesteppt, 
Füllung: 500 g, 
mit Reißverschluss  
75031.01 

29.99

19.99
-33%KOPFKISSEN 

80x80 cm 
gesteppt, Füllung: 
1000 g, mit Reiß-
verschluss  75031.00 

39.99

24.99
-37%

EINZIEHDECKE
135x200 cm
900 g  700212.03-.07

95° C
WASCHBAR

60° C
WASCHBAR

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-42%

39.99
69.95

NACKENSTÜTZKISSEN „PARATEX TOP“ 
40x80 cm, Füllung: Paratex-Stützkern, 
Bezug: 100% Baumwolle, mit Reißver-
schluss  717404.00

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

MATRATZENAUFLAGE
100% Baumwolle, mit 
4 Spannecken, versch. Größen
717629.00, .01

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

95° C
WASCHBAR

TOPPER- ODER BOX-
SPRING-SPANNBETTTUCH 
versch. Ausführungen, 
97% Baumwolle, 3% Elasthan

TOPPER- 
SPANNBETTTUCH 
versch. Größen, Steghöhe  
8-10 cm  703187.00-711285.06

90x190- 
100x220 cm

-24%

ab 14.99
19.95

-33%

ab 19.99
29.95

BOXSPRING-SPANNBETTTUCH 
versch. Größen, Steghöhe 40 cm
703192.00-711286.06

90x190-100x220 cm

P77-m-schm/P04-21/POR-10

-30%

je 34.99
49.99

EINZIEHDECKE

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

KASSETTENDAUNENBETT 
„FIRST CLASS“, 135x200 cm  
Füllung: 696 g, 100%  
Gänsedaunen Kl. 1, Bezug:  
Bramscher Tuch aus 100% 
Baumwolle, Steg  2 cm,  
4x6 Kassetten  718939.00-.02

3-KAMMERKISSEN „FIRST CLASS“
80x80 cm, Füllung: 1180 g, innen: 1000 g,  
90% Gänsedaunen, 10% Gänsefedern, 
außen: 180 g, 100% Gänsefedern, Bezug: 
Bramscher Tuch aus 100% Baumwolle
718938.00

-33%

99.-
149.-

-42%

je 199.-
349.-

-34%

ab 12.99
19.95

MATRATZENAUFLAGE 
ca. 90x190- 
100x200 cm

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

60° C
WASCHBAR

-33%

je 39.99
59.95

3-KAMMER-
KOPFKISSEN

-60%

je 7.99
19.99

FEDER-
KOPFKISSEN

FEDER-KOPFKISSEN 
80x80 cm, 1000 g,  
100% Federn, Bezug:  
100% Baumwolle  718936.00

3-KAMMER-KOPFKISSEN 
„SWEET DREAMS“, 80x80 cm 
1000 g, innen: 800 g,  
100% Federn, außen: 200 g,  
90% Daunen, 10% Federn,  
Bezug: 100% Baumwolle  715611.00

KASSETTENDAUNENBETT 
„CANADA“ 135x200 cm  
Füllung: 600 g, 90% Dau-
nen, 10% Federn,  
Bezug: 100%  
Baumwolle,  
4x6 Kassetten
718958.00

-29%

je 69.99
99.95

-44%

je 99.-
179.-

KASSETTEN- 
DAUNENBETT

reduziert in vielen Kategorien70%BIS ZU

* Gültig bis 07.03.2021

JETZT ONLINE 

BESTELLEN 

UND BEQUEM 

ABHOLEN.

*
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WÄSCHESAMMLER „LAUNDRY“ 
100% Polyester, 35x33x60 cm
718940.00

-56%

je 2.99
6.95

HANDTUCH
50X70 CM

-33%

je 7.99
11.95

HANDTUCH

-55%

je 7.99
17.95

BADTEPPICH „CLEVELAND“, 100% Baum- 
wolle, versch. Ausführungen und Größen  
706734.00-706744.02

FROTTIER-SERIE „LOU“ 
100% Baumwolle, 
versch. Farben und Größen  
715352.04-715356.09

DUSCHTUCH 
70x140 cm

HANDTUCH 
50x100 cm

DUSCHTUCH 
67x140 cm

HANDTUCH 
50x100 cm

-62%

je 12.99
34.95

-49%

je 6.99
13.95

-70%

ab 7.49
24.99

BADTEPPICH
50x60 cm

FROTTIER-SERIE „KARO“ ODER „STREIFEN“ 
100% Baumwolle, versch. Ausführungen
700108.00-715794.01

DUSCHTUCH 
70x140 cm

-28%

je 19.99
27.95

DESSIN-
BEISPIEL

P76-m-schm/P04-21/POR-09

FROTTIER-SERIE „AUTUMN 
STRIPES“, 100% Baumwolle,  
versch. Ausführungen
717704.00-717706.02

-49%

je 4.99
9.95

DUSCHTUCH 
70x140 cm 

-49%

je 9.99
19.95

HANDTUCH
50x100 cm 

FROTTIER-SERIE „AURORA“ 
100% Baumwolle, 
versch. Farben und Größen  
716723.00-716727.09

UNI-FROTTIER-SERIE „LAUREEN“ 
100% Baumwolle, versch. Aus- 
führungen  717588.00-719091.05

DUSCHTUCH 
80x150 cm 

BADEMATTE 
50x80 cm 

DESSIN-
BEISPIEL

-59%

je 5.99
14.95

HANDTUCH
50x100 cm

-42%

je 19.99
34.95

-59%

je 5.99
14.95

BETTEN-SERIE „GOLF VON ALASKA“ 
Füllung: 100% Daunen, 1a handver- 
lesene Freilanddaunen, Bezug: Feinster 
Daunenbatist aus 100% Baumwolle

KASSETTENDAUNENBETT 
135x200 cm, Füllung: 700 g, 
5x7 Kassetten, 2 cm Innensteg
706602.00-.02

-41%

349.-
599.-

KASSETTENDAUNENBETT
135x200 cm, Füllung: 400 g, 
6x8 Kassetten  716224.00-.02

-40%

299.-
499.-

KOPFKISSEN 
80x80 cm
Füllung: 70% 
Federn, 30% 
Daunen, 900 g, 
Bezug: 100% 
Baumwolle  
716219.00

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

KOPFKISSEN „CLASSIC MEDIUM“ 
80x80 cm, 950 g, 70% Federn,  
30% Daunen, Bezug: 100% Baumwolle  
716226.01

o. Abb.: 40x80 cm, 475 g, 716226.00

-49%

je 49.99
99.95

-42%

je 39.99
69.95

KOPFKISSEN „ALLERGO PROTECT“
40x80 cm, Füllung: AllergoFill® aus  
100% Polyester, Bezug: 100% Baum- 
wolle, mit Reißverschluss  716076.02

-19%

je 79.99
99.95

-37%

je 99.95
159.-

KOPFKISSEN 
80x80 cm

-46%

14.99
27.99

WÄSCHE-
SAMMLER

-55%

je 19.99
44.99

BADTEPPICH „SEALEVEL“, 50x60 cm 
100% Polyacryl, versch.  
Ausführungen  717633.00- 
717634.02

ALLERGIKER-
GEEIGNET

60° C
WASCHBAR

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

EINZIEHDECKE „SINFONIE“ 
135x200 cm, Füllung: 1345 g Paradies  
Fill® aus 100% Polyester, Bezug: 
100% Baumwolle  701808.00-.02

BETTEN-SERIE „MEDICUS CLEAN“ 
Füllung: 100% Polyester-Hohlfaser, Bezug: 100%  
Mako-Baumwolle, auch in Übergrößen reduziert

KOPFKISSEN  
40x80 cm, gesteppt, 
Füllung: 500 g, 
mit Reißverschluss  
75031.01 

29.99

19.99
-33%KOPFKISSEN 

80x80 cm 
gesteppt, Füllung: 
1000 g, mit Reiß-
verschluss  75031.00 

39.99

24.99
-37%

EINZIEHDECKE
135x200 cm
900 g  700212.03-.07

95° C
WASCHBAR

60° C
WASCHBAR

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-42%

39.99
69.95

NACKENSTÜTZKISSEN „PARATEX TOP“ 
40x80 cm, Füllung: Paratex-Stützkern, 
Bezug: 100% Baumwolle, mit Reißver-
schluss  717404.00

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

MATRATZENAUFLAGE
100% Baumwolle, mit 
4 Spannecken, versch. Größen
717629.00, .01

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

95° C
WASCHBAR

TOPPER- ODER BOX-
SPRING-SPANNBETTTUCH 
versch. Ausführungen, 
97% Baumwolle, 3% Elasthan

TOPPER- 
SPANNBETTTUCH 
versch. Größen, Steghöhe  
8-10 cm  703187.00-711285.06

90x190- 
100x220 cm

-24%

ab 14.99
19.95

-33%

ab 19.99
29.95

BOXSPRING-SPANNBETTTUCH 
versch. Größen, Steghöhe 40 cm
703192.00-711286.06

90x190-100x220 cm

P77-m-schm/P04-21/POR-10

-30%

je 34.99
49.99

EINZIEHDECKE

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

KASSETTENDAUNENBETT 
„FIRST CLASS“, 135x200 cm  
Füllung: 696 g, 100%  
Gänsedaunen Kl. 1, Bezug:  
Bramscher Tuch aus 100% 
Baumwolle, Steg  2 cm,  
4x6 Kassetten  718939.00-.02

3-KAMMERKISSEN „FIRST CLASS“
80x80 cm, Füllung: 1180 g, innen: 1000 g,  
90% Gänsedaunen, 10% Gänsefedern, 
außen: 180 g, 100% Gänsefedern, Bezug: 
Bramscher Tuch aus 100% Baumwolle
718938.00

-33%

99.-
149.-

-42%

je 199.-
349.-

-34%

ab 12.99
19.95

MATRATZENAUFLAGE 
ca. 90x190- 
100x200 cm

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

60° C
WASCHBAR

-33%

je 39.99
59.95

3-KAMMER-
KOPFKISSEN

-60%

je 7.99
19.99

FEDER-
KOPFKISSEN

FEDER-KOPFKISSEN 
80x80 cm, 1000 g,  
100% Federn, Bezug:  
100% Baumwolle  718936.00

3-KAMMER-KOPFKISSEN 
„SWEET DREAMS“, 80x80 cm 
1000 g, innen: 800 g,  
100% Federn, außen: 200 g,  
90% Daunen, 10% Federn,  
Bezug: 100% Baumwolle  715611.00

KASSETTENDAUNENBETT 
„CANADA“ 135x200 cm  
Füllung: 600 g, 90% Dau-
nen, 10% Federn,  
Bezug: 100%  
Baumwolle,  
4x6 Kassetten
718958.00

-29%

je 69.99
99.95

-44%

je 99.-
179.-

KASSETTEN- 
DAUNENBETT

reduziert in vielen Kategorien70%BIS ZU

* Gültig bis 07.03.2021

JETZT ONLINE 

BESTELLEN 

UND BEQUEM 

ABHOLEN.

*
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ORIENTTEPPICHE sind voll im Trend und setzen besonders in 
Kombination mit einer modernen Einrichtung kontrastreiche  
Akzente. Dieser Webteppich ist besonders pflegeleicht,  
farbecht, für Allergiker und Fußbodenheizung geeignet.  
100% Schurwolle, 8 mm Florhöhe.  503143.00

MODERNER NEPALTEPPICH,  die handgeknüpften Modelle in verschiedenen Aus- 
führungen sind nicht nur ein optischer Hingucker, sondern auch besonders fußwarm. 
65% Viscose, 35% Wolle  501160, 501161

TEPPICH, trifft mit seinen orientalischen Details  
den Puls der Zeit. Fußbodenheizung geeignet.  
100% Polyester  512317

QUICKSILVER, dieser wunderschöne Designerteppich ist von Hand gear-
beitet. 100% Polyester, 3000 g/m2 Gesamtgewicht.  502886, 502912, 502919

CASABLANCA, der schlicht-elegante Teppich aus 100% Naturwolle wurde in Indien 
von Hand geknüpft. Dank des hochwertig verarbeiteten Materials setzt er im Wohn-
bereich schöne Akzente.  500837, 500840, 501130

-39%

1349.-
2199.-
250x300 cm

-44%

999.-
1799.-

200x300 cm

-33%

579.-
869.-

140x200 cm

-40%

179.-
299.-

70x140 cm

WEBTEPPICH, dank des dezenten 
Musters und der harmonischen Farb-
gebung integriert sich dieser stilvolle 
Teppich gekonnt in jedes Wohn- 
Ambiente. Aus 80% Viskose,  
20% Polyacryl, 
509301

-50%

599.-
1199.-
240x340 cm

-56%

349.-
799.-

200x290 cm

-52%

249.-
519.-
160x230 cm

-41%

99.-
169.-

80x150 cm

ZIEGLER LEGENDE 
100% Schurwolle,  
farbenfroh und ein 
Hauch von Orient –  
dieser hochwertige 
Ziegler Teppich aus 
glanzvoller Hochland-
wolle setzt in Ihren 
Wohnräumen farben-
frohe Akzente. Jeder 
Teppich ist ein Unikat.  
500975

-61%

2999.-
7790.-
250x310 cm

-53%

699.-
1499.-
200x300 cm

-70%

189.-
649.-
120x180 cm

WEBTEPPICH, dank der verarbeiteten Schurwolle und  
einer Florhöhe von ca. 16 mm ist er besonders fußwarm.  
90% Schurwolle, 10% Nylon.  509077

-66%

99.-
289.-

80x120 cm

-63%

399.-
1090.-

80x130 cm

P81-m-schm/P04-21/POR-14

-40%

149.-
249.-

170x240 cm

-41%

99.-
169.-

140x200 cm

-51%

29.-
59.-

70x140 cm

WEBTEPPICH, dezente Töne in 
Kombination mit grafischen Mustern 
machen den Webteppich zu einem 
zeitlosen Begleiter. 11,5 mm Florhöhe, 
pflegeleicht. 100% Synthetic  512331

-21%

149.-
189.-

160x230 cm

-23%

99.-
129.-

135x190 cm

PATCHWORKTEPPICH aus 33% Baum-
wolle, 33% Polyester, 34% Acryl Chenille
504655

-48%

499.-
969.-

140x200 cm

-57%

149.-
349.-

70x140 cm

-36%

699.-
1099.-
240x340 cm

-17%

399.-
479.-

160x230 cm

-34%

99.-
149.-

80x150 cm

WEBTEPPICH, Kombi 
mit Wow-Effekt:  
Boho-Style trifft  
Indian Summer! Aus  
60% Polypropylen, 
40% Polyester  511960

-50%

99.-
199.-

160x230 cm

-49%

59.-
115.-

120x170 cm

-43%

39.-
69.-

80x150 cm

HOCHFLORTEPPICH – Jetzt wird’s tierisch gemütlich – mit 
dem weichen Hochflorteppich im angesagten Leo-Look. Ein 
echter Hingucker für jeden Raum. 100% Synthetic  504363

-58%

29.-
69.-

70x140 cm
-67%

49.-
149.-

120x170 cm

-60%

99.-
249.-

160x230 cm

-67%

199.-
595.-

135x200 cm-64%

499.-
1395.-
200x300 cm

-67%

299.-
895.-

160x240 cm

-20%

199.-
249.-

70x140 cm

P80-m-schm/P04-21/POR-13

-34%

449.-
679.-

120x180 cm

-31%

899.-
1299.-
170x240 cm

-32%

1899.-
2799.-
250x350 cm

-20%

79.-
99.-

80x150 cm

-19%

289.-
359.-

Ø200 cm

-17%

189.-
229.-

Ø160 cm

-13%

279.-
319.-

155x230 cm
ALLES 
ABHOL- 
PREISE

ALLE AB- 
BILDUNGEN 
SIND FARB- 
UND MUSTER- 
BEISPIELE

-40%

399.-
669.-

200x300 cm

-40%

599.-
999.-

250x350 cm

ECHT ORIENT 
PERSIEN
Die verarbeitete, 
reine Schurwolle 
verleiht den Teppi-
chen den typischen, 
edlen Glanz eines 
Klassikers. Mit 
220.000 Knoten 
pro Quadratmeter 
sind diese Teppi-
che besonders fein 
geknüpft. 100% 
Schurwolle.  504256

NEPAL, INDIEN 
robuste Handknüp-
fungen aus Wolle in 
aktuellen Farben  
und Dessins
503636

reduziert in vielen Kategorien70%BIS ZU

* Gültig bis 07.03.2021

JETZT ONLINE 

BESTELLEN 

UND BEQUEM 

ABHOLEN.

*
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ORIENTTEPPICHE sind voll im Trend und setzen besonders in 
Kombination mit einer modernen Einrichtung kontrastreiche  
Akzente. Dieser Webteppich ist besonders pflegeleicht,  
farbecht, für Allergiker und Fußbodenheizung geeignet.  
100% Schurwolle, 8 mm Florhöhe.  503143.00

MODERNER NEPALTEPPICH,  die handgeknüpften Modelle in verschiedenen Aus- 
führungen sind nicht nur ein optischer Hingucker, sondern auch besonders fußwarm. 
65% Viscose, 35% Wolle  501160, 501161

TEPPICH, trifft mit seinen orientalischen Details  
den Puls der Zeit. Fußbodenheizung geeignet.  
100% Polyester  512317

QUICKSILVER, dieser wunderschöne Designerteppich ist von Hand gear-
beitet. 100% Polyester, 3000 g/m2 Gesamtgewicht.  502886, 502912, 502919

CASABLANCA, der schlicht-elegante Teppich aus 100% Naturwolle wurde in Indien 
von Hand geknüpft. Dank des hochwertig verarbeiteten Materials setzt er im Wohn-
bereich schöne Akzente.  500837, 500840, 501130

-39%

1349.-
2199.-
250x300 cm

-44%

999.-
1799.-

200x300 cm

-33%

579.-
869.-

140x200 cm

-40%

179.-
299.-

70x140 cm

WEBTEPPICH, dank des dezenten 
Musters und der harmonischen Farb-
gebung integriert sich dieser stilvolle 
Teppich gekonnt in jedes Wohn- 
Ambiente. Aus 80% Viskose,  
20% Polyacryl, 
509301

-50%

599.-
1199.-
240x340 cm

-56%

349.-
799.-

200x290 cm

-52%

249.-
519.-
160x230 cm

-41%

99.-
169.-

80x150 cm

ZIEGLER LEGENDE 
100% Schurwolle,  
farbenfroh und ein 
Hauch von Orient –  
dieser hochwertige 
Ziegler Teppich aus 
glanzvoller Hochland-
wolle setzt in Ihren 
Wohnräumen farben-
frohe Akzente. Jeder 
Teppich ist ein Unikat.  
500975

-61%

2999.-
7790.-
250x310 cm

-53%

699.-
1499.-
200x300 cm

-70%

189.-
649.-
120x180 cm

WEBTEPPICH, dank der verarbeiteten Schurwolle und  
einer Florhöhe von ca. 16 mm ist er besonders fußwarm.  
90% Schurwolle, 10% Nylon.  509077

-66%

99.-
289.-

80x120 cm

-63%

399.-
1090.-

80x130 cm

P81-m-schm/P04-21/POR-14

-40%

149.-
249.-

170x240 cm

-41%

99.-
169.-

140x200 cm

-51%

29.-
59.-

70x140 cm

WEBTEPPICH, dezente Töne in 
Kombination mit grafischen Mustern 
machen den Webteppich zu einem 
zeitlosen Begleiter. 11,5 mm Florhöhe, 
pflegeleicht. 100% Synthetic  512331

-21%

149.-
189.-

160x230 cm

-23%

99.-
129.-

135x190 cm

PATCHWORKTEPPICH aus 33% Baum-
wolle, 33% Polyester, 34% Acryl Chenille
504655

-48%

499.-
969.-

140x200 cm

-57%

149.-
349.-

70x140 cm

-36%

699.-
1099.-
240x340 cm

-17%

399.-
479.-

160x230 cm

-34%

99.-
149.-

80x150 cm

WEBTEPPICH, Kombi 
mit Wow-Effekt:  
Boho-Style trifft  
Indian Summer! Aus  
60% Polypropylen, 
40% Polyester  511960

-50%

99.-
199.-

160x230 cm

-49%

59.-
115.-

120x170 cm

-43%

39.-
69.-

80x150 cm

HOCHFLORTEPPICH – Jetzt wird’s tierisch gemütlich – mit 
dem weichen Hochflorteppich im angesagten Leo-Look. Ein 
echter Hingucker für jeden Raum. 100% Synthetic  504363

-58%

29.-
69.-

70x140 cm
-67%

49.-
149.-

120x170 cm

-60%

99.-
249.-

160x230 cm

-67%

199.-
595.-

135x200 cm-64%

499.-
1395.-
200x300 cm

-67%

299.-
895.-

160x240 cm

-20%

199.-
249.-

70x140 cm

P80-m-schm/P04-21/POR-13

-34%

449.-
679.-

120x180 cm

-31%

899.-
1299.-
170x240 cm

-32%

1899.-
2799.-
250x350 cm

-20%

79.-
99.-

80x150 cm

-19%

289.-
359.-

Ø200 cm

-17%

189.-
229.-

Ø160 cm

-13%

279.-
319.-

155x230 cm
ALLES 
ABHOL- 
PREISE

ALLE AB- 
BILDUNGEN 
SIND FARB- 
UND MUSTER- 
BEISPIELE

-40%

399.-
669.-

200x300 cm

-40%

599.-
999.-

250x350 cm

ECHT ORIENT 
PERSIEN
Die verarbeitete, 
reine Schurwolle 
verleiht den Teppi-
chen den typischen, 
edlen Glanz eines 
Klassikers. Mit 
220.000 Knoten 
pro Quadratmeter 
sind diese Teppi-
che besonders fein 
geknüpft. 100% 
Schurwolle.  504256

NEPAL, INDIEN 
robuste Handknüp-
fungen aus Wolle in 
aktuellen Farben  
und Dessins
503636

reduziert in vielen Kategorien70%BIS ZU

* Gültig bis 07.03.2021

JETZT ONLINE 

BESTELLEN 

UND BEQUEM 

ABHOLEN.

*
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P87-m-schm/P04-21/POR-20

GLÄSER-SET 
Kristallglas, 4x640 ml
138931.00

TAFELWERT

KOMBIGESCHIRR „COLORATA“ 
Steinzeug, best. aus je 4: Speisetellern, 
Desserttellern, Mehrzweckschalen  
und Kaffeebechern  140138.00

WOK- UND NUDELPFANNE  
Ø28 cm, Edelstahl 18/10, für  
alle Herdarten geeignet  119118.00

PFANNEN-SERIE „NORA“, Aluminium, 
Antihaftbeschichtung, versch.  
Größen und Farben, Pfannen- 
schutz gratis, für alle Herd- 
arten geeignet  139005.00-.02, 
139009.00-.02, 139012.00-.02, 
139013.00-.02, 139014.00-.02

-33%

19.95
29.95

9
TEILIG

4
TEILIG

MENUEBESTECK 
„BOSTON“, Edelstahl, 
rostfrei, spülmaschi-
nengeeignet  121839.00

GEWÜRZSTÄNDER 
Kunststoff/Glas, 

mit 8 unbefüllten 
Gläsern  139261.00

INDUKTIONS-
FÄHIG

INDUKTIONS-
FÄHIG

BRATPFANNE „SAVE+“, geschmiedetes Aluminium,  
Ø28 cm, 2-lagige, langlebige Antihaftversiegelung, inkl. 
Pfannenschoner, für alle Herdarten geeignet  107808.00

STEAKBESTECK IN HOLZ- 
KASSETTE, Cromargan®, Edel- 
stahl 18/10, rostfrei, poliert, 
spülmaschinenfest  100328.01

MENUEBESTECK  
„TIPO“, Edelstahl 18/10,  
rostfrei, spülmaschinen- 
fest  110962.00

30
TEILIG

ISOLIERKANNE 
„SIGNO“, Edel-
stahl, 1 Ltr., 
versch. Farben
140842.00-.03

30
TEILIG

12
TEILIG

-50%

99.-
199.99

TOPF-SET

INDUKTIONS-
FÄHIG

INDUKTIONS-
FÄHIG

GLÄSER-SET „NOBLESSE“ 
Kristallglas  114625.00

BEST. AUS:
• 4x Sektglas
• 4x Weißweinglas
• 4x Rotweinglas

GLAS-SET 
„SELEZIONE“ 
Kristallglas  
100799.05

12
TEILIG

16
TEILIG

FRÜHSTÜCKS-SET „JASPER“ 
Steinzeug, jeweils in taupe, grau 
und mint, best. aus je 3: Kaffee-
bechern, Müslischalen, Schalen  
und Speisetellern  129264.00

12
TEILIG

-50%

39.95
80.78

-50%

39.99
79.99

-52%

18.95
39.90

-64%

je 24.95
69.95

-54%

24.99
54.99

-69%

29.95
99.-

-40%

59.99
99.99

4
TEILIG

-46%

15.99
29.90

GLÄSER-SET

-57%

14.99
34.99

MENUEBESTECK

-58%

29.95
71.40

GLAS-SET

-46%

ab 7.99
14.99

PFANNE
Ø20 cm

UVP

UVP UVP

UVP UVP -25%

59.-
79.-

FRÜHSTÜCKS-SET

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

PIZZA-, PASTATELLER  
„Kräuter“, Porzellan, versch. 
Größen und Ausführungen 
102624.00-.07

Ø27 cm -33%

je 5.99
8.99

MARKEN-
RESTPOSTEN
knallhart reduziert!

Alle Artikel
solange der 

Vorrat 
reicht

TOPF-SET „ASTORIA" 
Cromargan®, Edelstahl 18/10, rostfrei, mit Güteglas- 
deckeln und Trans-Therm®-Allherdboden, best. aus:  
Bratentopf Ø20 cm, Fleischtöpfen Ø16, 20 und  
24 cm, für alle Herdarten geeignet  139954.00

UVP

5
TEILIGINDUKTIONS-

FÄHIG

TOPF-SET „PARIS“, Edelstahl 18/10, rostfrei, best. aus: Koch- 
töpfen Ø16, 20 und 24 cm mit Glasdeckeln, Bratentopf Ø20 cm 
mit Glasdeckel und Stielkasserolle Ø16 cm, ohne Glasdeckel, Super- 
thermic-Induktionsboden, für alle Herdarten geeignet  124223.00

-56%

99.-
229.-

MESSERBLOCK  
„CLASSIC LINE“ 
best.aus: Messer-
block Buche natur, 
Gemüse-, Steak-, 
Fleisch-, Brot-,  
Zubereitungs- 
messer, Wetzstahl, 
Spezialklingenstahl  
103389.00

7
TEILIG

-70%

44.99
149.99UVP

-30%

je 6.99
9.99

GLASKRUG, 2 Ltr., Kunst-
stoffdeckel, mit Kunst-
stoffeinsatz  126990.00

GLASKARAFFE 
„SPOUT“, 1,1 Ltr.,  
Edelstahl-Ausgießer,  
spülmaschinen- 
geeignet, für Heiß-  
und Kaltgetränke 
geeignet  127582.00

-47%

je 9.99
18.95

GLASKARAFFE

BEST. AUS:
• 6x Whiskyglas
• 6x Saftglas
• 6x Longdrinkglas

18
TEILIG

UVP

UVP

UVP

UVP
P86-m-schm/P04-21/POR-19

reduziert in vielen Kategorien70%BIS ZU

* Gültig bis 07.03.2021

JETZT ONLINE 

BESTELLEN 

UND BEQUEM 

ABHOLEN.

*
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P87-m-schm/P04-21/POR-20

GLÄSER-SET 
Kristallglas, 4x640 ml
138931.00

TAFELWERT

KOMBIGESCHIRR „COLORATA“ 
Steinzeug, best. aus je 4: Speisetellern, 
Desserttellern, Mehrzweckschalen  
und Kaffeebechern  140138.00

WOK- UND NUDELPFANNE  
Ø28 cm, Edelstahl 18/10, für  
alle Herdarten geeignet  119118.00

PFANNEN-SERIE „NORA“, Aluminium, 
Antihaftbeschichtung, versch.  
Größen und Farben, Pfannen- 
schutz gratis, für alle Herd- 
arten geeignet  139005.00-.02, 
139009.00-.02, 139012.00-.02, 
139013.00-.02, 139014.00-.02

-33%

19.95
29.95

9
TEILIG

4
TEILIG

MENUEBESTECK 
„BOSTON“, Edelstahl, 
rostfrei, spülmaschi-
nengeeignet  121839.00

GEWÜRZSTÄNDER 
Kunststoff/Glas, 

mit 8 unbefüllten 
Gläsern  139261.00

INDUKTIONS-
FÄHIG

INDUKTIONS-
FÄHIG

BRATPFANNE „SAVE+“, geschmiedetes Aluminium,  
Ø28 cm, 2-lagige, langlebige Antihaftversiegelung, inkl. 
Pfannenschoner, für alle Herdarten geeignet  107808.00

STEAKBESTECK IN HOLZ- 
KASSETTE, Cromargan®, Edel- 
stahl 18/10, rostfrei, poliert, 
spülmaschinenfest  100328.01

MENUEBESTECK  
„TIPO“, Edelstahl 18/10,  
rostfrei, spülmaschinen- 
fest  110962.00

30
TEILIG

ISOLIERKANNE 
„SIGNO“, Edel-
stahl, 1 Ltr., 
versch. Farben
140842.00-.03

30
TEILIG

12
TEILIG

-50%

99.-
199.99

TOPF-SET

INDUKTIONS-
FÄHIG

INDUKTIONS-
FÄHIG

GLÄSER-SET „NOBLESSE“ 
Kristallglas  114625.00

BEST. AUS:
• 4x Sektglas
• 4x Weißweinglas
• 4x Rotweinglas

GLAS-SET 
„SELEZIONE“ 
Kristallglas  
100799.05

12
TEILIG

16
TEILIG

FRÜHSTÜCKS-SET „JASPER“ 
Steinzeug, jeweils in taupe, grau 
und mint, best. aus je 3: Kaffee-
bechern, Müslischalen, Schalen  
und Speisetellern  129264.00

12
TEILIG

-50%

39.95
80.78

-50%

39.99
79.99

-52%

18.95
39.90

-64%

je 24.95
69.95

-54%

24.99
54.99

-69%

29.95
99.-

-40%

59.99
99.99

4
TEILIG

-46%

15.99
29.90

GLÄSER-SET

-57%

14.99
34.99

MENUEBESTECK

-58%

29.95
71.40

GLAS-SET

-46%

ab 7.99
14.99

PFANNE
Ø20 cm

UVP

UVP UVP

UVP UVP -25%

59.-
79.-

FRÜHSTÜCKS-SET

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

PIZZA-, PASTATELLER  
„Kräuter“, Porzellan, versch. 
Größen und Ausführungen 
102624.00-.07

Ø27 cm -33%

je 5.99
8.99

MARKEN-
RESTPOSTEN
knallhart reduziert!

Alle Artikel
solange der 

Vorrat 
reicht

TOPF-SET „ASTORIA" 
Cromargan®, Edelstahl 18/10, rostfrei, mit Güteglas- 
deckeln und Trans-Therm®-Allherdboden, best. aus:  
Bratentopf Ø20 cm, Fleischtöpfen Ø16, 20 und  
24 cm, für alle Herdarten geeignet  139954.00

UVP

5
TEILIGINDUKTIONS-

FÄHIG

TOPF-SET „PARIS“, Edelstahl 18/10, rostfrei, best. aus: Koch- 
töpfen Ø16, 20 und 24 cm mit Glasdeckeln, Bratentopf Ø20 cm 
mit Glasdeckel und Stielkasserolle Ø16 cm, ohne Glasdeckel, Super- 
thermic-Induktionsboden, für alle Herdarten geeignet  124223.00

-56%

99.-
229.-

MESSERBLOCK  
„CLASSIC LINE“ 
best.aus: Messer-
block Buche natur, 
Gemüse-, Steak-, 
Fleisch-, Brot-,  
Zubereitungs- 
messer, Wetzstahl, 
Spezialklingenstahl  
103389.00

7
TEILIG

-70%

44.99
149.99UVP

-30%

je 6.99
9.99

GLASKRUG, 2 Ltr., Kunst-
stoffdeckel, mit Kunst-
stoffeinsatz  126990.00

GLASKARAFFE 
„SPOUT“, 1,1 Ltr.,  
Edelstahl-Ausgießer,  
spülmaschinen- 
geeignet, für Heiß-  
und Kaltgetränke 
geeignet  127582.00

-47%

je 9.99
18.95

GLASKARAFFE

BEST. AUS:
• 6x Whiskyglas
• 6x Saftglas
• 6x Longdrinkglas

18
TEILIG

UVP

UVP

UVP

UVP
P86-m-schm/P04-21/POR-19

reduziert in vielen Kategorien70%BIS ZU

* Gültig bis 07.03.2021

JETZT ONLINE 

BESTELLEN 

UND BEQUEM 

ABHOLEN.

*
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Inkl. Bettkasten

Inklusive:
• Boxspringunterbau 
 mit Bettkasten
• Tonnentaschenfeder- 
 kernmatratzen
• Kaltschaum-Topper

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 
180x200 cm
4597007.00Inklusive:

• Boxspringunterbau mit  
 Taschenfederkern
• Taschenfederkernmatratzen  
 mit integriertem Visco-Topper

90x200 cm

80x200 cm
100x200 cm120x200 cm140x200 cm

KALTSCHAUMMATRATZE 
„VITO MULTI LUXX“
• 7 Liegezonen 
• Perfekte Klimaregulierung   
 durch Querbelüftungskanäle
• Doppeltuchbezug bis 60° C  
 waschbar, abnehmbar
• Härtegrad 2
• Höhe ca. 20 cm
3004439.00, .02, .04, .06

FEDERHOLZRAHMEN  
„VITO MIREA PLUS“
• 28 Federholzleisten, aufliegend   
• Individuelle Härteregulierung im  
 Lenden- und Beckenbereich
• Kopf- und Fußteil fest 
3064787.00-.02, .05, .12

60° C
WASCHBAR

• 80/90/100/120/140x200 cm
= 149.-/149.-/149.-/186.-/211.-

-51%

je 199.-
411.-

KALTSCHAUM- 
MATRATZE

JEDE GRÖSSE

je 99.-
FEDERHOLZ- 

RAHMEN

JEDE GRÖSSE

NACKENSTÜTZKISSEN  
• Bezug: 69% Polyester, 
 30% Lyocell, 1% Elasthan
• Diamond Degree®-  
 Technologie

FEDERHOLZRAHMEN
• Leisten: Kunststoff/Fiberglas
• Maximale Flexibilität und 
 Langlebigkeit durch Material-  
 kombination aus Fiberglas und   
 Kunststoff
• Individuelle Einstellung von   
 präferiertem Liegegefühl 
 (SOFT, MEDIUM, HART) durch   
 innovative Click&Sleep Technologie
• Beste Körperunterstützung und   
 -anpassung durch komplett ebene   
 Liegefläche
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm  
4597073.00

VISCOSCHAUMMATRATZE „ELEMENTS“
• Optimale Atmungsaktivität
• Kombination aus Viscoschaum
 und punktelastischem Schaum
• Bezug abnehmbar und waschbar
• Höhe ca. 18 cm
• Härtegrad 3 (Hart)
• 90x200 cm  
4595217.03

BEST. AUS:
• Viscoschaummatratze
• Federholzrahmen
• Nackenstützkissen

-45%

444.-
809.-

SET-ANGEBOT 
INKL. KISSEN

3ER
SET

EasyFresh®-Bezug:
hohe Luftdurchlässigkeit

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

DOPPELBETT
Stoffbezug, 
180x200 cm, 
ohne Rahmen 
und Auflagen  
3004054.02

P91-m-schm/P04-21/POR-24

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Bettkasten mit Gasdruckfeder
• Taschenfederkernmatratzen 
• Kaltschaum-Topper

BOXSPRING-
BETT, Stoffbezug, 
180x200 cm,  
ohne Bett- 
textilien
4573840.00

-44%

999.-
1799.-

BOXSPRINGBETT
-39%

1199.-
1987.- -61%

799.-2099.-

NACKENSTÜTZKISSEN 
• Bezug: Polyester-
 Viscose-Gemisch 
• Füllung: Polyurethan- 
 schaum 
• 40x80 cm  3005008.00

-61%

19.-
49.-

NACKENSTÜTZ-
KISSEN

FEDERHOLZRAHMEN
• 28 Federholzleisten, 
 aufliegend
• Individuelle Härteregulierung  
 im Lenden- und Beckenbereich
• Kopf- und Fußteil verstellbar
• 90x200 cm
3064789.00

P90-m-schm/P04-21/POR-23

60° C
WASCHBAR

60° C
WASCHBAR

60° C
WASCHBARDetailansicht

• Wendbar, passt sich jeder   
 Liegeposition an 
• 10 cm hoch
• 40x60 cm
4591383.65

60° C
WASCHBAR

-36%

399.-
624.-

DOPPELBETT

60° C
WASCHBAR

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 

ohne Betttextilien
4588975.00

Detailansicht
60° C
WASCHBARDetailansichtDetailansicht Detailansicht

GELTEX-/TASCHENFEDERKERNMATRATZE 

"STARLINE X7 TFK GELTEX®" 
• 7 Komfortzonen 
• GELTEX®Touch Auflage 
 für extra Druckentlastung 
• Taschenfederkern mit 
 komfortoptimierter 3-in-1- 
 Federtechnologie für eine 
 verbesserte Körper-
 unterstützung 
• Härtegrad  
 2 oder 3 
• Höhe ca. 22 cm 
• 90x200 cm
4583529.00

TASCHENFEDERKERN-/KALTSCHAUM-
MATRATZE „SMART ADAPT DYNAMIC“
• Offenporiger Sandwich-Kern 
• Power-Duo aus Taschenfederkern   
 und offenporigem Kaltschaum
• Bezug abnehmbar
• Höhe ca. 21 cm 
• 90x200 cm
4591386.03

TASCHENFEDERKERNMATRATZE 
„VITO SMARAGD“ 
• 7-Zonen-Stützschicht zur perfekten   
 Rückenunterstützung durch besondere 
 Taschenfederkerntechnologie
• Beidseitiger Doppel-
 tuchbezug versteppt 
 mit atmungsaktiver 
 Klimafaser
• Härtegrad 2 oder 3
• Höhe ca. 24 cm
• 90x200 cm  
3004516.00

TASCHENFEDERKERNMATRATZE  
„VENTO PURE X7 TFK“
• Körperanpassend 
• 7-Zonen Bultex-Auflage mit
 extra Schulterkomfortzone
• Clima-FEEL- 
 Bezug versteppt 
• Härtegrad 2 oder 3
• Höhe ca. 22 cm
• 90x200 cm
4578053.00

KOMFORTSCHAUM- 
MATRATZE „VITO SPORTY“
• 7-Zonen-Stützschicht
•  4 cm Gel-Art-Druck- 

entlastungsschicht
•  Doppeltuchbezug mit  

Klimafaser versteppt
• Allergiker- 
 geeignet
• Härtegrad 
 2 oder 3
• Höhe ca. 22 cm
• 90x200 cm  
3004498.00

GEL-ART-TASCHENFEDERKERN- 
MATRATZE „VITO GREET“ 
• 7 maximal ergonomische Liegezonen  
• Bezug beidseitig mit 
 atmungsaktiver 
 Klimafaser in 7-
 Zonen-Funktion 
 versteppt 
• Härtegrad  
 2 oder 3 
• Höhe ca. 22 cm 
• 90x200 cm
3004515.00

MOTORRAHMEN 
• 28 Federholz- 
 leisten,  aufliegend 
• Individuelle Härte- 
 regulierung im Lenden-  
 und Beckenbereich
• Kopf- und Fußteil motorisch verstellbar
• 90x200 cm 
3064790.00

499.-

299.-
-40%

-35%

129.-
199.-

FEDERHOLZ- 
RAHMEN

TOP-AKTION: ALLE GRÖSSEN EIN PREIS!

-25%

399.-
574.-

MATRATZE

-49%

299.-
596.-

MATRATZE

-42%

249.-
436.-

MATRATZE

-54%

199.-
436.-

MATRATZE

-20%

599.-
749.-

MATRATZE

-61%

699.-
1798.-

MATRATZE

reduziert in vielen Kategorien70%BIS ZU

*Gültig bis 07.03.2021

JETZT ONLINE 

BESTELLEN 

UND BEQUEM 

ABHOLEN.

*
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Inkl. Bettkasten

Inklusive:
• Boxspringunterbau 
 mit Bettkasten
• Tonnentaschenfeder- 
 kernmatratzen
• Kaltschaum-Topper

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 
180x200 cm
4597007.00Inklusive:

• Boxspringunterbau mit  
 Taschenfederkern
• Taschenfederkernmatratzen  
 mit integriertem Visco-Topper

90x200 cm

80x200 cm
100x200 cm120x200 cm140x200 cm

KALTSCHAUMMATRATZE 
„VITO MULTI LUXX“
• 7 Liegezonen 
• Perfekte Klimaregulierung   
 durch Querbelüftungskanäle
• Doppeltuchbezug bis 60° C  
 waschbar, abnehmbar
• Härtegrad 2
• Höhe ca. 20 cm
3004439.00, .02, .04, .06

FEDERHOLZRAHMEN  
„VITO MIREA PLUS“
• 28 Federholzleisten, aufliegend   
• Individuelle Härteregulierung im  
 Lenden- und Beckenbereich
• Kopf- und Fußteil fest 
3064787.00-.02, .05, .12

60° C
WASCHBAR

• 80/90/100/120/140x200 cm
= 149.-/149.-/149.-/186.-/211.-

-51%

je 199.-
411.-

KALTSCHAUM- 
MATRATZE

JEDE GRÖSSE

je 99.-
FEDERHOLZ- 

RAHMEN

JEDE GRÖSSE

NACKENSTÜTZKISSEN  
• Bezug: 69% Polyester, 
 30% Lyocell, 1% Elasthan
• Diamond Degree®-  
 Technologie

FEDERHOLZRAHMEN
• Leisten: Kunststoff/Fiberglas
• Maximale Flexibilität und 
 Langlebigkeit durch Material-  
 kombination aus Fiberglas und   
 Kunststoff
• Individuelle Einstellung von   
 präferiertem Liegegefühl 
 (SOFT, MEDIUM, HART) durch   
 innovative Click&Sleep Technologie
• Beste Körperunterstützung und   
 -anpassung durch komplett ebene   
 Liegefläche
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm  
4597073.00

VISCOSCHAUMMATRATZE „ELEMENTS“
• Optimale Atmungsaktivität
• Kombination aus Viscoschaum
 und punktelastischem Schaum
• Bezug abnehmbar und waschbar
• Höhe ca. 18 cm
• Härtegrad 3 (Hart)
• 90x200 cm  
4595217.03

BEST. AUS:
• Viscoschaummatratze
• Federholzrahmen
• Nackenstützkissen

-45%

444.-
809.-

SET-ANGEBOT 
INKL. KISSEN

3ER
SET

EasyFresh®-Bezug:
hohe Luftdurchlässigkeit

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

DOPPELBETT
Stoffbezug, 
180x200 cm, 
ohne Rahmen 
und Auflagen  
3004054.02

P91-m-schm/P04-21/POR-24

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Bettkasten mit Gasdruckfeder
• Taschenfederkernmatratzen 
• Kaltschaum-Topper

BOXSPRING-
BETT, Stoffbezug, 
180x200 cm,  
ohne Bett- 
textilien
4573840.00

-44%

999.-
1799.-

BOXSPRINGBETT
-39%

1199.-
1987.- -61%

799.-2099.-

NACKENSTÜTZKISSEN 
• Bezug: Polyester-
 Viscose-Gemisch 
• Füllung: Polyurethan- 
 schaum 
• 40x80 cm  3005008.00

-61%

19.-
49.-

NACKENSTÜTZ-
KISSEN

FEDERHOLZRAHMEN
• 28 Federholzleisten, 
 aufliegend
• Individuelle Härteregulierung  
 im Lenden- und Beckenbereich
• Kopf- und Fußteil verstellbar
• 90x200 cm
3064789.00

P90-m-schm/P04-21/POR-23

60° C
WASCHBAR

60° C
WASCHBAR

60° C
WASCHBARDetailansicht

• Wendbar, passt sich jeder   
 Liegeposition an 
• 10 cm hoch
• 40x60 cm
4591383.65

60° C
WASCHBAR

-36%

399.-
624.-

DOPPELBETT

60° C
WASCHBAR

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 

ohne Betttextilien
4588975.00

Detailansicht
60° C
WASCHBARDetailansichtDetailansicht Detailansicht

GELTEX-/TASCHENFEDERKERNMATRATZE 

"STARLINE X7 TFK GELTEX®" 
• 7 Komfortzonen 
• GELTEX®Touch Auflage 
 für extra Druckentlastung 
• Taschenfederkern mit 
 komfortoptimierter 3-in-1- 
 Federtechnologie für eine 
 verbesserte Körper-
 unterstützung 
• Härtegrad  
 2 oder 3 
• Höhe ca. 22 cm 
• 90x200 cm
4583529.00

TASCHENFEDERKERN-/KALTSCHAUM-
MATRATZE „SMART ADAPT DYNAMIC“
• Offenporiger Sandwich-Kern 
• Power-Duo aus Taschenfederkern   
 und offenporigem Kaltschaum
• Bezug abnehmbar
• Höhe ca. 21 cm 
• 90x200 cm
4591386.03

TASCHENFEDERKERNMATRATZE 
„VITO SMARAGD“ 
• 7-Zonen-Stützschicht zur perfekten   
 Rückenunterstützung durch besondere 
 Taschenfederkerntechnologie
• Beidseitiger Doppel-
 tuchbezug versteppt 
 mit atmungsaktiver 
 Klimafaser
• Härtegrad 2 oder 3
• Höhe ca. 24 cm
• 90x200 cm  
3004516.00

TASCHENFEDERKERNMATRATZE  
„VENTO PURE X7 TFK“
• Körperanpassend 
• 7-Zonen Bultex-Auflage mit
 extra Schulterkomfortzone
• Clima-FEEL- 
 Bezug versteppt 
• Härtegrad 2 oder 3
• Höhe ca. 22 cm
• 90x200 cm
4578053.00

KOMFORTSCHAUM- 
MATRATZE „VITO SPORTY“
• 7-Zonen-Stützschicht
•  4 cm Gel-Art-Druck- 

entlastungsschicht
•  Doppeltuchbezug mit  

Klimafaser versteppt
• Allergiker- 
 geeignet
• Härtegrad 
 2 oder 3
• Höhe ca. 22 cm
• 90x200 cm  
3004498.00

GEL-ART-TASCHENFEDERKERN- 
MATRATZE „VITO GREET“ 
• 7 maximal ergonomische Liegezonen  
• Bezug beidseitig mit 
 atmungsaktiver 
 Klimafaser in 7-
 Zonen-Funktion 
 versteppt 
• Härtegrad  
 2 oder 3 
• Höhe ca. 22 cm 
• 90x200 cm
3004515.00

MOTORRAHMEN 
• 28 Federholz- 
 leisten,  aufliegend 
• Individuelle Härte- 
 regulierung im Lenden-  
 und Beckenbereich
• Kopf- und Fußteil motorisch verstellbar
• 90x200 cm 
3064790.00

499.-

299.-
-40%

-35%

129.-
199.-

FEDERHOLZ- 
RAHMEN

TOP-AKTION: ALLE GRÖSSEN EIN PREIS!

-25%

399.-
574.-

MATRATZE

-49%

299.-
596.-

MATRATZE

-42%

249.-
436.-

MATRATZE

-54%

199.-
436.-

MATRATZE

-20%

599.-
749.-

MATRATZE

-61%

699.-
1798.-

MATRATZE

reduziert in vielen Kategorien70%BIS ZU

*Gültig bis 07.03.2021

JETZT ONLINE 

BESTELLEN 

UND BEQUEM 

ABHOLEN.

*
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-30%

69.-
99.90

PENDEL

LED-PENDEL „SMOOTH”, silberfarbig, Glas,  
teilsatiniert, B100 cm, L150 cm, 4-facher Touchdim-
mer, CCT, inkl. 1x 18W LED=1800lm/3000-6500K  
302770.00

DIMMBAR
+-

DIMMBAR
+-

-33%

je 79.-
119.-

FLUTER

-36%

je19.-29.95

-45%

je 49.-89.95

-38%

49.-
79.95

B45/H8/T45 cm, inkl.  
1x30W LED=2250lm  .02

Ø42,7 cm, 
inkl. 1x30W 
LED=2100lm  
.00

-44%

39.-
69.95

B60/H8,5/T60 cm,  
inkl. 1x60W LED= 
2250lm 69.-  
statt 109.-  .03

Ø52,7 cm, 
inkl. 1x60W 
LED=4200lm 
59.- statt 
99.90  .01

-51%

39.-79.95

P94-m-schm/P04-21/POR-27

02828 Görlitz-Klingewalde | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Görlitz | Robert-Bosch Straße 1 • 04103 Leipzig | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Alte Mes-
se Leipzig | Alte Messe 2 (Prager Straße)direkt am Doppel-M • 04509 Wiedemar | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG | Sitz Wiedemar | Lilienthalstraße 7-9 • 06847 
Dessau-Roßlau | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Dessau | Junkers Park | Ernst-Zindel-Str. 5 •  07751 Jena-Isserstedt | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Jena | 
Weimarische Straße 3b | direkt neben Globus • 08056 Zwickau | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Zwickau | Äußere Schneeberger Straße 100 •  12623 Berlin-Mahls-
dorf | Porta Möbel Handels GmbH  & Co. KG Berlin-Mahlsdorf | Alt-Mahlsdorf 85 • 14480 Potsdam | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Potsdam | Zum Kirchsteigfeld 4 
neben dem Stern-Center •30880 Laatzen | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Laatzen | Lüneburger Straße 3 • 30916 Hannover/Altwarmbüchen | Porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Hannover | Opelstraße 9 • 32457 Porta Westfalica | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Barkhausen | Feldstraße 20 • 32457 Porta Westfalica | Porta 
Möbel OnlineShop GmbH & Co. KG | Bakenweg 16-20  • 33332 Gütersloh | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Gütersloh | Friedrich-Ebert-Straße 101 • 33699 Bielefeld | 
Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bielefeld | Bielitzer Straße 40 • 38112 Braunschweig | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Braunschweig | Hansestraße 28 • 38820 
Halberstadt | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Halberstadt | Im Sülzeteiche 3 •  39118 Magdeburg | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Magdeburg | Börde Park 
| Salbker Chaussee 65 • 39576 Stendal  | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Stendal | Altmark-Park | Heerener Str. 79 • 49134 Wallenhorst/Osnabrück | Porta Möbel 
Handels GmbH & Co. KG Wallenhorst | Borsigstraße 1 • 50226 Frechen | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Frechen | Europaallee 1 • 51147 Köln Porz-Lind | Porta Möbel 
Handels GmbH & Co. KG Köln Porz-Lind | Portastraße • 52070 Aachen | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Aachen | Krefelder Straße/Am Gut Wolf 2 • 53332 Bornheim 
| Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bornheim | Alexander-Bell-Straße 2 •  56566 Neuwied | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Neuwied | Breslauer Straße 88 • 
61118 Bad Vilbel-Dortelweil | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bad Vilbel | Industriestraße 2 • DIE KÜCHENWELT | 04328 Leipzig-Paunsdorf | Porta Küchenwelt Leipzig 
GmbH & Co. KG  | Schongauerstraße 45 | Am Paunsdorf Center • DIE KÜCHENWELT | 45355 Essen | Porta Küchenwelt Essen Handels GmbH & Co. KG  | Wolfsbankring 7

media werbe GmbH & Co. KG • Alle Maße sind ca.-Angaben, Modell-abweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten sind vorbehalten, Angebote haben begrenzte Gültigkeit. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.
Alle im Prospekt angegebenen Preise beinhalten die gültige 
gesetzl. MwSt.

Click & Collect-Service:
Auf porta.de bestellen, 

vor Ort abholen & 
Versandkosten sparen.

Es gelten die gültigen Bundeslandregelungen.

-33%

12.-
17.99

LED-TISCHLEUCHTE 
„LIST IV“, 1-flg., Nickel, 
Glas weiß, H20 cm, 
Ø8,5 cm, ON/OFF 
Touch, ohne Leucht-
mittel, geeignet für E14 
max. 25W  305396.03

-31%

15.-
21.99

TISCHLEUCHTE 
„DOSY", Stoff- 
schirm, H29/ 
Ø18 cm, in weiß,  
grau oder schwarz  
erhältlich, ohne 
Leuchtmittel,  
geeignet für 1x  
E14 max. 40W
302167.00, .01, .03

LED-DECKENLEUCHTE  
„ALBANI“, Acryl weiß, Ø50 cm,  
H8 cm, CCT per 3-Stufen-Schal- 
tung, inkl. 1x 36W LED= 
2000lm/3000-6000K
302233.00

LED-DECKENLEUCHTEN-SERIE „ERA“, weiß/silberfarbig, Acryl 
klar, dimmbar mit Fernbedienung, 3000-6500K  301126...

BOGENLEUCHTE
„LIPORI“, 1-flg., Nickel matt,  
H202 cm, A95 cm, Acryl-
schirm weiß, ohne Leucht-
mittel, geeignet für E27, 
max. 40W  306039.00, .01

-29%

49.-
69.95

BOGENLEUCHTE

ALLE  
LEUCHTEN 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

UVP

DIMMBAR
+-

LED-FLUTER „EVEN II“ 
Nickel oder Messing  
matt, H180 cm, Glas weiß,  
2 Memory-Dimmer, inkl. 
je 1x 30W LED + 1x 5W 
LED=2800lm, 3000K  
301595.00, .01

LED-DECKENLEUCHTE „JAMBO“ 
2-flg., Chrom oder schwarz, Ø50 cm,  
H14 cm, inkl. 2x 5W SMD LED=je 300lm, 
3000K  308149.00, .01

PENDEL „PIPE“ 
Eisen braun, B86/L150 cm, 
Ventilrad rot, ohne Leucht-
mittel, geeignet für für 4x 
E27, max. 60W  301131.00

reduziert in vielen Kategorien70%BIS ZU

* Gültig bis 07.03.2021

JETZT ONLINE 

BESTELLEN 

UND BEQUEM 

ABHOLEN.

*
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